

★☆☆ヒューマンサポートガイドVol. 24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日	
13	216-7051	三脚スレッジャー	SS-1	サイズ	最小48最大96	→ 最小43最大88cm	誤記	2020/6/23	
	216-7053	三脚スレッジャー	SS-1M	サイズ	最小48最大96	→ 最小43最大88cm	誤記		
19	026-4005	K式ピンホールブリズム	K-03	製造中止	¥60,000	→ 在庫限り	在庫無くなり次第		
24	DMKホール商品説明「Φ9ホールを側面から挿入…」ではなく「Φ6ホールを側面から挿入…」です。							誤記	2020/1/10
49	016-3001	逆目盛検測桿FT	FT-6	在庫限り廃番	¥22,400	→ 在庫限り廃番	在庫僅少	2020/3/4	
	016-3001		FT-6	廃番	¥22,400	→ 完売		2020/5/26	
	016-3005		FT-10	在庫限り廃番	¥35,400	→ 在庫限り廃番	在庫僅少	2020/3/4	
	016-3021	逆目盛検測桿AT	AT-6	在庫限り廃番	¥28,400	→ 在庫限り廃番	在庫僅少		
	016-3025	逆目盛検測桿AT	AT-10	廃番	¥48,400	→ 廃番			
	016-3103	間隔測定桿FS	FS-8	廃番	¥30,400	→ 後継: 376-2751			
	376-2751	間隔測定桿	F-8	後継品	¥36,400	→ 新発売	8m8段継/S型金具・ケース付		
	016-3107	間隔測定桿FS	FS-12	廃番	¥56,400	→ 後継: 376-2753			
	376-2753	間隔測定桿	F-12	後継品	¥62,400	→ 新発売	12m12段継/S型金具・ケース付		
	016-3109	間隔測定桿FS	AS-15	廃番	¥86,400	→ 廃番			
	016-3113	間隔測定桿MS	MS-8	廃番	¥38,400	→ 後継: 376-2801			
	376-2801	間隔測定桿	M-8	後継品	¥38,400	→ 新発売	8m8段継/S型金具・ケース付		
	016-3117	間隔測定桿MS	MS-12	廃番	¥64,400	→ 後継: 376-2803			
	376-2803	間隔測定桿	M-12	後継品	¥64,400	→ 新発売	12m12段継/S型金具・ケース付	2020/1/10	
	376-2701		A-6	新発売	¥24,400	→ 新発売	6m6段継/C型金具・ケース付		
	376-2703		A-8		¥32,400		8m8段継/C型金具・ケース付		
	376-2705		A-12		¥54,400		12m12段継/C型金具・ケース付		
	376-2707		A-15		¥75,400		15m15段継/C型金具・ケース付		
	376-2709		A-18		¥99,400		18m18段継/C型金具・ケース付		
	376-2651	間隔測定桿用 替金具	S-K				¥1,400		S型金具
376-2653	C-K			¥1,400		C型金具			
376-2655	T-K			¥1,400		T型金具			
間隔測定桿は新タイプとなり先端金具が取り替え式になりました。									
53	206-0265	下水管検査ミラー	M-3	廃番	¥23,000	→ 廃番		2020/5/26	
54	346-2901	Gラインスコープ	GLS-2820	定価	¥296,000	→ ¥260,000		2020/3/4	
	346-7801	Gラインスコープ2820オプション スキット75	440371	価格	¥8,000	→ ¥10,000		2020/7/17	
	346-7851	Gラインスコープ2820オプション モニター本体	440311	価格	¥88,000	→ ¥79,000			
64	316-5751	極匠GOM 19mm幅 5.5m	GDK1955	廃番	¥2,800	→ 後継: 376-2851		2020/3/4	
	376-2851	極匠GOM裏技 19mm幅 5.5m	GUG1955	後継品	¥2,800	→ 新発売			
	316-5753	極匠GOM 25mm幅 5.5m	GDK2555	廃番	¥3,400	→ 後継: 376-2855			
	376-2855	極匠GOM裏技 25mm幅 5.5m	GUG2555	後継品	¥3,400	→ 新発売			
	316-5755	極匠GOM 25mm幅 5.5m(ホルダー付)	GDK2555H	廃番	¥4,000	→ 後継: 376-2853			
	376-2853	極匠GOM裏技 25mm幅 5.5m(コンホウ皿付)	GUG2555H	後継品	¥4,000	→ 新発売			
376-2901	コンボケR・マルチ(コンベックスホルダー)	MHRML	新発売	¥2,000	→ 新発売	ベルトクリップ幅30mmまで対応			
68	056-4237	シングルチャージャー	UBC-4	廃番	¥2,500	→ 後継: 366-1901		2020/5/26	
	366-1901	シングルチャージャー	UBC-10	後継品	オープン定価	→ 新発売			
71	376-0851	特定小電力トランシーバー	FTH-615	製造中止	¥29,800	→ 廃番	メーカー在庫無くなり次第	2020/3/4	
	376-0853		FTH-615L		¥29,800		メーカー在庫無くなり次第		
	376-0855		FTH-635		¥39,800		メーカー在庫無くなり次第		
71	356-2651	特定小電力トランシーバー	FTH-314	廃番	¥19,800	→ 廃番		2020/7/17	
	356-2653		FTH-314L		¥19,800				

★☆☆☆☆**★**ヒューマンサポートガイドVol.24**正誤訂正・変更情報**★☆☆☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
78	366-6601	デジタル登録局5W携帯型無線機	IC-DPR7	廃番	¥57,800	→ 後継:376-4001		
	376-4001		IC-DPR7S	後継品	¥57,800	→ 新発売		
	366-6603		IC-DPR7BT	廃番	¥59,800	→ 後継:376-4003		
	376-4003		IC-DPR7SBT	後継品	¥59,800	→ 新発売		
83	216-1351	マーキングチョーク	CMK-T30	製品コード	CMK-T30	→ B-CMK-T30	10/21~	2020/6/23
	216-1355		CMK-T2		→ B-CMK-T2			
	216-1357		CMK-T5		→ B-CMK-T5			
	216-1351		B-CMK-T30	¥600	→ ¥700			
	216-1355		B-CMK-T2	¥600	→ ¥700			
	216-1357		B-CMK-T5	¥600	→ ¥700			
86	276-9901	ステンレス境界プレート	ST48-A	製品コード	ST48-A	→ ST48-2A		
	236-0943		ST48-B		→ ST48-2B			
	236-0945		ST48-C		→ ST48-2C			
	236-0941		ST48-D		→ ST48-2D			
	306-8055		ST48-AK		→ ST48-2AK			
	306-8057		ST48-BK		→ ST48-2BK			
	306-8051		ST48-CK		→ ST48-2CK			
	306-8053		ST48-DK		→ ST48-2DK			
88	326-4901	カクボンド	KAKUB	廃番	¥1,100	→ 後継:376-3101		2020/5/26
	376-3101	セメダイン	PM165-5	後継品	¥1,080	→ 新発売		
90	216-0359	ステンレスプレート	ST3-0M	デザイン		→		2020/6/23
	216-0509		ST4-0M			→		
	216-0361		ST3-0N			→		
	216-0511		ST4-0N			→		
	216-0409		ST3-1M			→		
	216-0559		ST4-1M			→		
	216-0411		ST3-1N			→		
	216-0561		ST4-1N			→		
	216-0451		ST3-2A			→		
	216-0601		ST4-2A			→		
	216-0453		ST3-2B			→		
	216-0603		ST4-2B			→		
	216-0455		ST3-2E			→		
	216-0605		ST4-2E			→		
	216-0457		ST3-2F			→		
	216-0607		ST4-2F			→		
	216-0459		ST3-2M			→		
	216-0609		ST4-2M			→		
216-0461	ST3-2N		→					
216-0611	ST4-2N		→					
91	206-1389	レベルマーク用コアドリル	KC25	略図	径5.5mmΦ	→ 径9.5mmΦ	誤記	2020/6/23
	206-1389	レベルマーク用コア	KC25	廃番	¥11,250	→ 後継:376-9751		2020/9/23
	376-9751	キャッツアイ用コアドリル	KC25	後継品	¥11,250	→ 発売済		
93	236-6305	ホッショ 36Vリチウムイオンバッテリー用充電器	AL3640CV	廃番	¥30,000	→ 後継:376-5001		2020/7/17
	376-5001	ホッショ 36Vリチウムイオンバッテリー用充電器	GAL3680CV	後継品	¥25,000	→ 発売済		

★☆☆☆☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
94	206-7351	充電式グライダセット	9500DWS	廃番	¥27,800	→ 後継:376-4051		2020/8/23
	376-4051	充電式グライダセット	9500DWAS	後継品	¥25,600	→ ¥25,600		
96	246-2903	木杭(顔部色なし) 平杭	W4140	価格	¥4,600	→ ¥4,000	誤記	2020/5/26
97	366-1503	背負子コールドホンDP	EBB004DP	廃番	¥18,000	→ 廃番	静荷重:40kgf	2020/7/17
	376-6501	背負子グレーホン small	EBB211	新発売	¥17,000	→ 発売済	静荷重:20kgf	
	376-6503	背負子グレーホン midium	EBB212	新発売	¥19,000	→ 発売済	静荷重:40kgf	
98	266-6951	メジャーピン	GE-1	価格	¥1,200	→ ¥1,350	11/2~	2020/10/29
100	336-3051	ライトスピード(レーザー距離計)	スカウト1000DX	廃番	¥64,000	→ 廃番		2020/1/10
	316-8701	ライトスピード	エリート1M 1600	廃番	¥98,000	→ 廃番		2020/6/23
	366-3051	携帯レーザー距離計	COOLSHOT20G II	定価	オープン価格	→ ¥28,000		
	356-3551		PRO STABILIZED	オープン価格	→ ¥63,000			
	366-3755	ライトスピード	プライム1300	廃番	¥45,000	→ 後継:386-4251		2020/10/29
386-4251	ライトスピード	プライム1300DX	後継品	¥42,000	→ 新発売			
101	356-3501	レーザー距離計	GLM30	廃番	¥10,000	→ 廃番		2020/9/23
102	316-1651	レーザー距離計 Leica DISTO	DISTO-D510	価格	¥97,600	→ ¥102,400	1/6~	2020/1/10
	366-8651		DISTO-X4		¥76,700	→ ¥86,800		
	366-1401		DISTO-X3		¥56,100	→ ¥63,400		
	336-3401		DISTO-D2BT		¥37,000	→ ¥43,600		
	326-1203		DISTO-D110		¥27,600	→ ¥35,000		
	326-1201		DISTO-D810TOUCH		¥199,000	→ ¥261,900		
103	056-2011	ポケットコンパス	LS-25	価格	¥105,000	→ オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	2020/1/10
	056-2013		S-25	廃番	¥102,000	→ 廃番		
	056-2015		S-27	廃番	¥95,000	→ 廃番		
	056-2017		S-28	価格	¥90,000	→ オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	
	056-2018		S-32N	廃番	¥95,000	→ 廃番		
	056-2021	ポケットコンパス用三脚	No.33	価格	¥12,000	→ オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	
	256-1903	ポコレ(レーザー付ポケットコンパス)	PocoRay-25	価格	¥330,000	→ オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	
256-1901	PocoRay-28		¥318,000		→ オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】		
104	056-2209	ハンドレベル	HR-5	価格/仕様	¥13,800	→ ¥11,000	※倍率変更 5倍 → 3.5倍	
106	256-5651	輪尺用布ケース 46cm用	NTS-46	廃番	¥4,500	→ 廃番		2020/1/10
	086-1241	ワイド輪尺	9D	価格	¥14,000	→ オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	2020/1/30
	086-1243		13D		¥16,000			
	206-0881	刻印かなづち	A-47	価格	オープン	→ 価格UP		2020/10/29
	206-0883	刻印ケース 大	A-48	価格	¥6,800	→ ¥8,000		
	206-0885	刻印ケース 小	A-49	価格	¥5,400	→ ¥7,950		
	206-0887	黒肉	A-50	価格	¥4,600	→ ¥7,000		
	206-0889	黒肉ケース	A-51	価格	¥5,400	→ ¥6,000		
111	366-9551	専用脚立 脚軽(あしがる)	RZ2.0-09	製品コード	RZ2.0-09	→ RZ-09c		2020/10/29
	366-9553		RZ2.0-12		RZ2.0-12	→ RZ-12c		
	366-9555		RZ2.0-15		RZ2.0-15	→ RZ-15c		
	366-9557		RZ2.0-18		RZ2.0-18	→ RZ-18c		
	366-9559		RZ2.0-21		RZ2.0-21	→ RZ-21c		
116	336-8351	ガーミンGPS	map64SCJ	廃番	¥74,800	→ 後継:376-3053		2020/5/26
	376-3053	ガーミンGPS	MAP64csx	後継品	¥74,800	→ 新発売		
	346-6151	マップソースTOPO10M PlusV4 microSD版	010-11209-02	廃番	¥17,000	→ 後継:376-3151		
	376-3151	マップソースTOPO10M PlusV5 microSD版	010-11209-02	後継品	¥17,000	→ 新発売		

★☆☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
121	326-8401	小型照度計	testo540	価格	¥18,200	→ ¥20,000		2020/3/4
142	346-1501	双眼鏡	トルネード	廃番	¥30,000	→	廃番	2020/7/17
	376-6551	双眼鏡 エテルナビゲーター3	37768	新発売	¥30,000	→	新発売	
143	326-8801	ケース/キス	SM5	価格	¥4,750	→ ¥7,200	7/1~	2020/6/23
	306-7055	ABSデジタルマチックキャリパ	CD-10AX	価格	¥15,000	→ ¥16,500		
	306-7051		CD-15AX		¥15,500	→ ¥17,100		
	306-7053		CD-20AX		¥19,500	→ ¥21,500		
	336-2603		CD-P15S		¥17,500	→ ¥19,300		
336-2601	CD-P20S		¥21,500		→ ¥23,700			
144	316-8203	クーラントブルーフマイクローメーター	MDC-25MX	価格	¥16,500	→ ¥18,200	7/1~	2020/6/23
	316-8201		MDC-50MX	価格	¥19,000	→ ¥20,900		
145	206-8253	Planix 10S メタリック(プリンター無)	Planix 10S	価格	¥98,000	→ ¥100,000	1/1~	2020/1/10
	216-6051	XプランF	620F	価格	¥240,000	→		2020/1/30
	086-1025		460F		¥220,000			
	086-1023		380F		¥210,000			
	216-6101	620F.C	¥210,000					
	086-1026	460F.C	¥190,000					
	086-1024	380F.C	¥180,000					
	086-1033	XプランdⅢ	460dⅢ		¥172,000			
	086-1031		380dⅢ		¥166,000			
	086-1019	Xプランオプション ミニプリンタ	16C		¥25,000			
	226-5201	Xプラン用ソフト X-Proソフトシリーズ	XPS-P1		¥100,000			
	226-5203		XPS-P2		¥100,000			
	226-5205		XPS-P3		¥50,000			
	226-5207		XPS-P4		¥50,000			
	226-5251	Xプラン用ソフト X-ソフトシリーズ	XPS-02		¥10,000			
	226-5255		XPS-06		¥10,000			
	226-5257		XPS-08		¥10,000			
	226-5301	Xプランオプション 記録感熱紙 38mm	P16		¥3,000			
	086-1013	Xプランオプション 接続コード 2m	XPC-2		¥10,000			
	086-1015	Xプランオプション 接続コード 5m	XPC-5		¥12,000			
216-6351	Xプランオプション 接続コード 10m	XPC-10	¥14,000					
226-5303	Xプランオプション マーキングユニット	XPM-2S	¥3,000					
148	286-1751	ワークホート	LF-2971B	価格	¥303,000	→ ¥225,000	【仕切率はUP】	2020/3/4
	276-3351		ECU4-942		¥116,000	→ ¥81,000	【仕切率はUP】	
	316-1901	ローホート	EC4-642		¥89,000	→ ¥63,000	【仕切率はUP】	
	316-1903		EC2-521		¥74,000	→ ¥53,000	【仕切率はUP】	
	346-6251	ホンバセット	TJW-SSBN		価格	¥5,000	→ ¥5,600	
150	256-6157	ロープ式水位計 150m	TYPE1-150	価格	99000	→ ¥112,500		2020/1/30
	256-6167		TYPE2-150		¥105,000	→ ¥120,000		
151	286-4851	チェックバー	TD-Ba II	価格	¥36,000	→ ¥40,000		
153	356-3901	ハックテスト	WAK-NH4-2	廃番	¥4,600	→	後継:376-3251	2020/6/23
	376-3251	ハックテスト	WAK-NH4-4	後継品	¥4,600	→	新発売	
	356-3951	ハックテスト	KR-NH4-2	廃番	¥11,000	→	後継:376-3261	
	376-3261	ハックテスト	KR-NH4-4	後継品	¥11,000	→	新発売	

★☆☆☆☆ヒューマンサポートガイドVol. 24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
155	316-3551	ph計 LAQUAact	D-71S	廃番	¥70,000	→ 後継:386-1101		2020/10/29
	386-1101	ホーダブル水質計PH電極セット	D-210P-S	後継品	¥68,000	→ 新発売		
156	276-4101	PH試験紙	2611-628	価格	¥4,700	→ ¥4,790		2020/5/26
158	316-2251	多機能テスターCombo1	HI98130	廃番	¥26,000	→ 後継:376-2611		2020/1/10
	376-2611		HI98130N	後継品	¥26,200	→ 新発売		
	316-2253	多機能テスターCombo2	HI98129	廃番	¥26,000	→ 後継:376-2601		
	376-2601		HI98129N	後継品	¥26,200	→ 新発売		
162	266-1551	レベルコーダー	LR-07	価格	¥500,000	→ ¥600,000		2020/6/23
	206-2851		LR-07K	価格	¥523,000	→ ¥623,000		
163	306-6401	ホケッダブルO2-H2Sモニター	MMP-12		¥95,000			2020/1/10
	306-7001	センサーコード 5m(MMP-12用)	5M(MMP12)	廃番	¥25,000	→ 廃番		
	306-7003	センサーコード 10m(MMP-12用)	10M(MMP12)		¥26,000			
170	276-5551	ウォールスキナー	D-TECT150CNT	価格	¥150,000	→ ¥155,000	4/1~	2020/3/4
	316-4251	フロスカン	PS250	廃番	¥3,200,000	→ 廃番		2020/7/17
176	356-0251	精密デジタル温度計オプションセンサー	S810PT-10	価格	¥13,000	→ ¥13,400	10/21~	2020/9/23
	356-0253	精密デジタル温度計オプションセンサー	S810PT-30		¥43,000	→ ¥44,500		
	356-0255	精密デジタル温度計オプションセンサー	S810PT-32		¥36,000	→ ¥37,300		
	356-0257	精密デジタル温度計オプションセンサー	S810PT-34		¥36,000	→ ¥37,300		
177	336-7251	K熱電対延長ケーブルΦ0.32×100m	8250-90	商品名	延長ケーブル	→ テューブレスワイヤセンサ	誤記	2020/1/10
	336-7201	K熱電対用ミニチュアコネクタ	8250-45	上記商品デジタル温度計に接続する為に必要です。			P.269掲載品	
	286-3463	防水型デジタル温度計オプションセンサー	SK-S301K	価格	¥15,100	→ ¥15,700	10/21~	2020/9/23
	246-0701	デジタル温度計	SK-1110		¥12,800	→ ¥13,900		
	216-1803	デジタル温度計	SK-1120		¥14,500	→ ¥15,700		
216-5907	デジタル温度計センサー	MC-K7301	¥15,000		→ ¥15,500			
179	366-3201	高周波木材水分計	HS-200	価格	¥100,000	→ ¥60,000		
180	326-9201	材料水分計	testo606-1	価格	¥13,000	→ ¥15,000		2020/3/4
	326-9203		testo606-2		¥23,400	→ ¥25,000		
181	346-0351	SFタンク用超音波厚さ計	SF-1150	付属品	試験成績書	→ 付いておりません。	誤記	2020/6/23
182	326-9251	デュアルスコープ	MPOR-USB	価格	¥142,000	→ ¥139,000		
186	286-7601	赤外線放射温度計	AP-08	長期欠品中	¥4,500	→ 取り扱い中止		2020/6/23
	306-4951	赤外線放射温度計	testo810	価格	¥15,700	→ ¥16,000		2020/3/4
191		リジナル「KO」工事看板(全面反射)	全ての商品	価格	¥5,000	→ ¥5,700		2020/5/26
194	116-1051	ヘルメット	No.110F	特長	EPA付の…	→ 付いておりません。	誤記	2020/9/23
	116-1053		No.140F					
	116-1055		No.170F					
198	296-3001	安全帯	SL505YL	廃番	¥14,880	→ 後継:376-3201		2020/5/26
	376-3201	墜落防止器具胴ベルト型	SLN505YL	後継品	¥15,250	→ 新発売		
199	286-6951	山林作業用安全靴	アピカスハイク#720	廃番	¥5,700	→ 廃番	誤記	2020/1/10
	286-6805	建築、土木作業用安全靴	ハイカットセーフティー#170	廃番	¥5,000	→ 廃番		2020/7/17
204	206-3757	ホームミラー専用ポール	POLE	廃番	¥10,000	→ 廃番		2020/5/26
207	356-6101	グラントレーキひのき	EKA531	価格	¥4,500	→ ¥4,600		2020/6/23
	356-6111		EKA550		¥5,300	→ ¥5,400		
	356-6121		EKA532		¥6,000	→ ¥6,100		
211	346-6801	ラインビークル	EKA626	価格	¥14,000	→ ¥14,500		2020/3/4
	256-3901	スプレーライナー	SP-L	価格	¥4,570	→ ¥4,970	誤記	

★☆☆☆☆**ヒューマンサポートガイド** Vol. 24**正誤訂正・変更情報** ★☆☆☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日		
212	246-9601	クレモナ避難はしご	2013	取り扱い中止	¥38,500	取り扱い中止		2020/5/26		
	246-9603		2016		¥44,900					
	246-9605		2022		¥56,500					
	246-9607		2025		¥62,700					
	246-9609		7013		¥34,700					
	246-9611		7016		¥41,000					
	246-9613		7022		¥54,000					
	246-9615		7025		¥58,900					
216	336-6451	非常用トイレ袋くるくるトイレ 100回分	400-785	価格	¥13,000	¥15,000				
	336-6453	非常用トイレ袋くるくるトイレ 20回分	400-786		¥2,600	¥3,000				
	336-6455	非常用トイレ袋くるくるトイレ 10回分	400-787		¥1,500	¥1,700				
236	356-9001	アスマン式痛風乾湿計(アルコール温度計仕様)	No.7450-20	価格	¥87,000	¥95,000	10/21~	2020/9/23		
238	366-3901	サーモグラフ	2378	製品コード	2378	TM-2378		2020/5/26		
	366-3801	省エネさん	2771		2771	TM-2771				
238	226-8221	ハイメタル温度計	HM-300	廃番	¥4,500	廃番				
239	096-2369	赤液金属ケース30cm	JC-K30	価格	¥1,200	¥1,400		2020/6/23		
	096-2373	赤液金属ケース15cm	JC-K15		¥1,100	¥1,400				
	206-0281	U字型最高最低温度計	JC-5540A	廃番	¥4,000	廃番				
	206-8351	乾湿計 SK式1号	1519-00	価格	¥1,550	¥1,750			10/21~	2020/9/23
239	376-1251	防滴型デジタル温度計	PC-9215 II	仕切価格	仕切価格のみ	UP		2020/10/29		
246	376-0951	風速計AX101用伸縮延長棒	AX101-B	価格	¥16,000	¥22,000		2020/6/23		
			AX101-B	製品コード	AX101-B		AX-102		2020/10/29	
247	356-0701	カトル	NS-KM01	価格	¥298,000	¥350,000		2020/7/17		
249	336-7553	雨量センサー	OT-520	仕切価格	仕切価格のみ	UP				
250	326-0201	小型転倒ます雨量計	RFT30	在庫限り廃番	¥50,000	在庫限り廃番	10月発売予定	2020/9/23		
	386-0001	小型転倒ます雨量計	RFT25	新発売	¥52,000	新発売				
	386-0003	小型転倒ます雨量計	MK100	新発売	¥60,000	新発売				
	386-0005	小型転倒ます雨量計 検定付	MK100K	新発売	¥73,000	新発売				
253	226-0251	プロベラ式流速計(携帯型)	LR4000/20	廃番	¥350,000	後継:376-3301		2020/1/10		
	376-3301		後継品	¥380,000	新発売		2020/6/23			
	226-0253		廃番	¥430,000	後継:376-3303		2020/1/10			
	376-3303		新発売	¥480,000	新発売		2020/6/23			
254	276-7901	デジタル流速計	UC-204K	廃番	¥440,000	廃番		2020/6/23		
	276-7903		UC-204		¥405,000					
	276-7951		UC-204EXK		¥485,000					
	276-7953		UC-204EXK		¥450,000					
255	066-3001	流速測定用浮子	CB-11	価格	¥620	¥740	2021/1/1~	2020/10/29		
	066-3005		CB-35		¥700	¥790				
	066-3009		CB-65		¥800	¥920				
	066-3013		CB-120		¥1,000	¥1,200				
	066-3021		CB-240		¥1,400	¥1,650				
	296-4201		CB-450		¥4,200	¥4,500				
	066-3025		CB-480		¥4,300	¥4,600				
	066-3031		CB-S		¥350	¥380				
	066-3041		浮子用旗		CB-FS	価格			¥200	¥240
	296-4251		浮子用旗		CB-FL				¥750	¥800
	066-3051	浮子用棒	CB-P	価格	¥120	¥150				

★☆☆☆☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日		
256	061-1001	量水標	WLH-H	価格	¥4,800	→ ¥6,000	2021/1/1~	2020/10/29		
	061-1003		WLH-I		¥4,600	→ ¥5,800				
	061-1005		WLH-HP		¥8,500	→ ¥9,600				
	061-1007		WLH-IP		¥8,300	→ ¥9,500				
	061-1009		WLH-HF		¥12,900	→ ¥14,900				
	061-1011		WLH-IF		¥11,800	→ ¥13,000				
	061-1101		WLT-H		¥4,800	→ ¥6,200				
	061-1103		WLT-I		¥4,600	→ ¥6,000				
	061-1105		WLT-HP		¥8,500	→ ¥10,000				
	061-1107		WLT-IP		¥8,300	→ ¥9,700				
	061-1109		WLT-HF		¥12,900	→ ¥15,200				
	061-1111		WLT-IF		¥11,800	→ ¥13,200				
	061-1201		WLA-M		¥4,300	→ ¥5,500				
	061-1203		WLA-J		¥2,200	→ ¥2,950				
	061-1207		WLA-MP		¥8,600	→ ¥10,000				
	061-1209		WLA-JF		¥2,800	→ ¥3,500				
	061-1211		WLA-MF		¥12,000	→ ¥12,800				
	326-0601		ST-645		¥200	→ ¥240				
	326-0551		SUS-645		¥400	→ ¥450				
	061-1501		WLH-A		¥5,000	→ ¥7,000				
	061-1503		WLT-A		¥5,000	→ ¥7,000				
	061-1505		WLA-A		¥5,200	→ ¥7,600				
	061-1701		WLK-3		¥9,200	→ ¥10,800				
	061-1703		WLK-5		¥10,600	→ ¥12,300				
	061-1705		WLK-10		¥15,300	→ ¥17,200				
	061-1707		WLK-15		¥19,000	→ ¥20,800				
	061-1709		WLK-20		¥22,800	→ ¥25,000				
	064-1901		WLN-S		¥250	→ ¥280				
064-1903	WLN-L	¥350	→ ¥400							
256-5171	WLH-IS	¥11,300	→ ¥12,800							
256-5151	WLT-IS	¥11,300	→ ¥12,800							
256-5161	WLA-IS	¥12,000	→ ¥13,500							
257	096-3251	パロメックス気圧・温度計	7612-00	価格	¥25,500	→ ¥28,200	10/21~	2020/9/23		
261	096-5189	角スコップ	LS-370A	価格	¥1,500	→ ¥2,500		2020/7/17		
264	366-1701	マッドバランス	12PU115	価格	¥136,000	→ ¥176,000	8/21~			
266	376-1101	堆肥用水分計	SK-950A	価格	¥53,000	→ ¥59,000	10/21~	2020/9/23		
	977-1401	JIS突き固め試験装置 セット	LS-442	価格	¥187,000	→ ¥191,000	8/1~	2020/7/17		
	977-1403	JIS突き固め試験装置 モールドΦ100mm	LS-442A	価格	¥24,000	→ ¥28,000				
269	096-2391	アスファルト温度計 Φ80mm 黒	AT-80	仕切価格	仕切価格のみ	→ UP		2020/5/26		
	096-2392	アスファルト温度計 Φ80mm 白	AT-80W							
	096-2395	アスファルト温度計 Φ150 黒	AT-150						¥12,000	→ ¥10,500
	096-2395	アスファルト温度計 Φ150 黒	AT-150						¥10,500	→ ¥11,200
273	096-5483	マルチ三連型杵 専用突棒	LC-511	価格	¥13,000	→ ¥8,000	10/21~	2020/7/17		
274	366-4001	スランブシート	KC-371	価格	¥9,600	→ ¥11,000		2020/5/26		

★☆☆☆☆人間サポートガイドVol.24 正誤訂正・変更情報★☆☆☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
278	316-3151	卓上台はかりレンジャ-3000	R31PE15	価格	¥54,200	¥56,000	4/1~	2020/3/4
	316-3153		R31PE3		¥54,200	¥56,000		
	316-3155		R31PE6		¥54,200	¥56,000		
	316-3157		R31PE30		¥54,200	¥56,000		
281	256-5237	上皿自動秤	TKS-05	廃番	¥7,700	後継:376-2451		2020/1/10
	376-2451	中型上皿秤	SM-500	後継品	¥8,500	新発売		
	376-2451		SM-500	価格	¥8,500	¥11,000	4/1~	2020/3/4
	256-5231	上皿自動秤	TKS-1	廃番	¥7,200	後継:376-2453		2020/1/10
	376-2453	中型上皿秤	SM-1	後継品	¥7,500	新発売		
	376-2453		SM-1	価格	¥7,500	¥10,000	4/1~	2020/3/4
	256-5233	上皿自動秤	TKS-2	廃番	¥7,200	後継:376-2455		2020/1/10
	376-2455	中型上皿秤	SM-2	後継品	¥7,500	新発売		
	376-2455	中型上皿秤	SM-2	価格	¥7,500	¥10,000	4/1~	2020/3/4
	256-5235	上皿自動秤	TKS-4	廃番	¥7,200	後継:376-2457		2020/1/10
	376-2457	中型上皿秤	SM-4	後継品	¥7,500	新発売		
	376-2457		SM-4	価格	¥7,500	¥10,000	4/1~	2020/3/4
	256-5201	上皿自動秤	TKM-2	廃番	¥8,900	後継:376-2359		2020/1/10
	376-2359	上皿自動秤	SD-2	後継品	¥10,000	新発売		
	376-2359		SD-2	価格	¥10,000	¥12,000	2021/1/1~	2020/3/4
	256-5203	上皿自動秤	TKM-4	廃番	¥8,900	後継:376-2361		2020/1/10
	376-2361	上皿自動秤	SD-4	後継品	¥10,000	新発売		
	376-2361		SD-4	価格	¥10,000	¥12,000	2021/1/1~	2020/3/4
	256-5205	上皿自動秤	TKM-8	廃番	¥8,900	後継:376-2365		2020/1/10
	376-2365	上皿自動秤	SD-8	後継品	¥10,000	新発売		
	376-2365		SD-8	価格	¥10,000	¥12,000	2021/1/1~	2020/3/4
	256-5207	上皿自動秤	TKM-12	廃番	¥8,900	後継:376-2369		2020/1/10
	376-2369	上皿自動秤	SD-12	後継品	¥10,000	新発売		
	376-2369		SD-12	価格	¥10,000	¥12,000	2021/1/1~	2020/3/4
	256-5209	上皿自動秤	TKM-20	廃番	¥10,400	後継:376-2503		2020/1/10
	256-5211	上皿自動秤	TKL-20	廃番	¥19,000	後継:376-2503		2020/1/10
	376-2503	大型上皿自動秤	SD-20	後継品	¥15,000	新発売		
	376-2503	大型上皿自動秤	SD-20	価格	¥15,000	¥17,000	2021/1/1~	2020/3/4
	256-5213	上皿自動秤	TKL-30	廃番	¥20,650	後継:376-2551		2020/1/10
	376-2551	特大型上皿自動秤	SD-30	後継品	¥25,000	新発売		
	376-2551		SD-30	価格	¥25,000	¥27,000	2021/1/1~	2020/3/4
	256-5215	上皿自動秤	TKL-50	廃番	¥35,800	後継:376-2553		2020/1/10
	376-2553	特大型上皿自動秤	SD-50	後継品	¥33,000	新発売		
	376-2553		SD-50	価格	¥33,000	¥36,000	2021/1/1~	2020/3/4
	326-9701	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモ)0.3t	0.3ACBE	廃番	¥230,000	後継:386-6601		2020/10/29
	386-6601	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモII)0.3t	0.3ACBP	後継品	¥230,000	新発売		
326-9703	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモ)0.5t	0.5ACBE	廃番	¥230,000	後継:386-6603			
386-6603	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモII)0.5t	0.5ACBP	後継品	¥230,000	新発売			
326-9705	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモ)1t	1ACBE	廃番	¥230,000	後継:386-6605			
386-6605	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモII)1t	1ACBP	後継品	¥230,000	新発売			
326-9707	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモ)2t	2ACBE	廃番	¥230,000	後継:386-6607			
386-6607	携帯型電子式吊秤(ハンデコスモII)2t	2ACBP	後継品	¥230,000	発売済			

★☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年10月29日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
285	296-5601	ドラバスバラ2	NO.09-024	価格	¥16,000	→ ¥19,500	12/1~	2020/10/29
	296-5603		NO.09-025		¥17,500	→ ¥21,000		
293	346-4301	航海三角定規 つまみ付 1個入	S-3361	価格	¥1,800	→ ¥2,300		2020/6/23
	346-4311	航海三角定規 つまみ付 2個入	S-3361B		¥3,500	→ ¥4,500		
295	266-4951	スケールプロトラクター	S-2026	価格	¥600	→ ¥720		
	266-4961		S-2027		¥780	→ ¥920		
301	336-8451	テンプレート	212-0001	廃番	¥550	→ 廃番		2020/5/28
305	106-5721	ゾルインク	SE0001	仕切価格	仕切価格のみ	→ UP		2020/6/23
	106-5725		SE0009					
	106-5727		SE0004					
	106-5731		SE0033					
	106-5733		SE0012					
307	316-2351	レーザーポインター	TLP-398	価格	¥4,500	→ ¥4,000	参考価格設定	2020/5/28
	316-2353		TLP-7WP		¥10,000	→ ¥8,000		
	346-9351		TLP-3200		オープン価格	→ ¥3,200		
	346-9301		GLP-100N		オープン価格	→ ¥10,000		
	276-8853	レーザーポインター	RX-7G	在庫限り廃番	¥39,800	→ 在庫限り廃番		2020/7/17
309	296-8251	スターロールトレス	SITC841	価格	¥2,200	→ ¥2,500		2020/6/23
	296-8253		SITC420		¥1,300	→ ¥1,500		
	296-8255		SITD841		¥2,700	→ ¥3,100		
	296-8257		SITD420		¥1,500	→ ¥1,700		
	296-8151	トレーシングペーパー	No.83-221	価格	¥8,400	→ ¥9,100	10/1~	2020/9/23
	296-8153	トレーシングペーパー	No.83-222		¥4,300	→ ¥4,650		
	296-8155	トレーシングペーパー	No.83-223		¥2,250	→ ¥2,450		
	296-8157	トレーシングペーパー	No.83-224		¥1,200	→ ¥1,300		
	246-6901	ホワイトケント紙 #200	No.85-201 A1		¥16,000	→ ¥18,600		
	246-6903	ホワイトケント紙 #200	No.85-202 A2		¥8,400	→ ¥9,600		
	246-6905	ホワイトケント紙 #200	No.85-203 A3		¥4,400	→ ¥5,000		
	246-6907	ホワイトケント紙 #200	No.85-204 A4	¥2,400	→ ¥2,750			
	310	326-4151	紙製図面袋	SSA-43GRM	価格	¥34,000	→ ¥44,000	12/21~
226-2401		図面箱 A4 厚さ5cm	NA405M	¥27,000		→ ¥30,000		2020/5/28
226-2403		図面箱 A4 厚さ10cm	NA410M	¥31,000		→ ¥34,000		
226-2405		図面箱 A4 厚さ15cm	NA415M	¥33,000		→ ¥37,000		
226-2407		図面箱 A4 厚さ20cm	NA420M	¥36,000		→ ¥40,000		
313	246-8851	まほうのしたじき	D-7704	製品コード	D-7704	→ NO.33-111		2020/6/23